

ERRATUM

IJKD 2012;6:472 www.ijkd.org

In volume 6, number 5, page 373, the third authors' name (*Jamileh Morshedi*) was missed in the manuscript submitted to the journal's editorial. Therefore, the authors list and affiliations of the article entitled "Optimal Blood Concentration of Cyclosporine Among Iranian Kidney Transplant Recipients" should read as follows:

Zohreh Rostami,^{1,2} Behzad Einollahi,^{1,2} Jamileh Morshedi,^{1,2} Mojtaba Teimoori²

¹Division of Nephrology, Baqiyatallah University of Medical Sciences, Tehran, Iran ²Nephrology and Urology Research Center, Baqiyatallah University of Medical Sciences, Tehran, Iran